'OPEL INSIGNIA
Aprukyn: Crane 111.04205.1 Kaprtep u KN
Kysos: Bce

Mlon sbinycka: 2009-
O6nem gBurartensa: 1,8; 2,0; 2,6

Tun KNN: Bece

COCTAB KPENEXA
1. Bont M10%30.......... A S ARG 4 Wr.
2 WRHOR Y0 viimniimiamamivinisevens 4 Wr,
3. Nauka 3aknapHas M10x40/20........ 2 Wr.
4, Maiika 3aknaaHas M10x65/20........ 2 Wr.

| MHCTPYKLIUSI O YCTAHOBKE

L. YCTaHOBUTL railku 3aknagHoie M10x40/20 e oreepcTus
nepeaHel HYacTu NoOLPaMHUKa.

2. YcTaHoBUTL raiiku 3aknaaHsie M10x65/20 B oTRepcTUl
324Hel YacTu NogpaMHUKa, BBEPHYB B Hux Bonter M10x30 Ha
Heckonoko obopaTos.

3. 3aAHIOK0 HAaCTh 3aWNTHI HAALTL KA YCTAHORNEHHbIS
6onTer M10x30, nepegHiolo YacTe 3akpenuts 6ontamMu M10x30
K YCTAQHOBNEHHLIM rakaMm 3aknaaHoeiM M10x40/20.

Faiika 3axnagnan M10x40/20

Fa@xa zaxknagnas M10x65/20

Bont M10x30
Wakéa 10

BonT M10x30 /

Wanba 10

4. 3aranyTs Bce pesvboesie coequHerus (M10-50 Hm, M8-30 Hwn,
M6-10 Hm). Ucnonb3z0BaHKe NHEBMOUHCTPYMEHTa 3aNpeweno.

5. 3aMeHa Macna 623 CHATUS 3aUMTHI BOIMOXHA Ha aBToMObuUNe
¢ obvemom gsuratens 1,8; 2,0; 2,6 n.



